



Уважаемые родители и гости сайта!

Спешим поделиться радостной новостью! **20 сентября прошел городской смотр-конкурс учебно-опытных участков дошкольных образовательных учреждений ЗАТО г. Североморск. Наш любимый сад занял 1 место!**

**Наш**

В конкурсе оценивалось состояние учебно-опытных участков, их материально-техническое оснащение, разнообразие растений, выращиваемых в открытом и закрытом грунте, создание условий для исследовательской деятельности с детьми, оценивалась организация работы с детьми на учебно-опытном участке. В подготовке к конкурсу участвовали не только педагоги, но и воспитанники сада, которые вместе с родителями сделали чудесные, яркие поделки из овощей и фруктов. Эти поделки стали настоящим украшением выставки «Золотая осень».

***Поздравляем весь коллектив сада с новой победой!***

***Большое всем спасибо за участие!***

**[Выставка поделок "Чудо-овощ"](#)**